

**SELEÇÃO EXTERNA 2013/002  
DE 16 DE DEZEMBRO DE 2013  
CARREIRA ADMINISTRATIVA - CARGO ESCRITURÁRIO**

O BANCO DO BRASIL S.A. torna pública a retificação do Edital nº 02/2013 da Seleção Externa regional, publicado no DOU do dia 11 de dezembro de 2013, seção 3, páginas 99 a 106 que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

NO ANEXO II - UF/MACRORREGIÃO/MICROREGIÃO / MUNICÍPIOS ABRANGIDOS E CIDADES DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS

Onde se lê:

DF -TI	4	21	Brasília - Tecnologia da Informação.	Brasília
--------	---	----	--------------------------------------	----------

Leia-se:

DF -TI	4	21	RA VII Paranoá, RA XIV São Sebastião, RA XII Samambaia, RA VI Planaltina DF, RA II Gama, RA IV Brazlândia, RA XIII Santa Maria, RA XV Recanto das Emas, RA XVII Riacho Fundo I, RA XXI Riacho Fundo II, RA XXVIII Itapoã e RA XXIII Varjão, RA XX Aguas Claras, RA I Brasília, RA XIX Candandogolândia, RA IX Ceilândia, RA XI Cruzeiro, RA X Guará, RA XXVII Jardim Botânico, RA XVIII Lago Norte, RA XVI Lago Sul, RA VIII Núcleo Bandeirante, RA XXIV Park Way, RA V Sobradinho, RA XXVI Sobradinho II, RA XXII Sudoeste/Octogonal, RA XXV SCIA, RA XXIX SIA, RA III Taguatinga e RA XXX Vicente Pires.	Brasília
--------	---	----	--	----------

Onde se lê:

MG	9	40	Abaeté, Araújos, Arcos, Bambuí, Bom Despacho, Bom Sucesso, Campo Belo, Candeias, Carmo da Mata, Carmo do Cajuru, Carmópolis de Minas, Cláudio, Divinópolis, Dolores do Indaiá, Formiga, Itaguara, Itapeçerica, Itaúna, Juatuba, Lagoa da Luz, Martinho Campos, Mateus Leme, Morada Nova de Minas, Nova Serrana, Oliveira, Pains, Pará de Minas, Passa Tempo, Piracema, Pitangui, Piumhi, Pompéu, Santo Antônio do Amparo, Santo Antônio do Monte e São Tiago.	Divinópolis
----	---	----	---	-------------

Leia-se:

MG	9	40	Abaeté, Araújos, Arcos, Bambuí, Bom Despacho, Bom Sucesso, Campo Belo, Candeias, Carmo da Mata, Carmo do Cajuru, Carmópolis de Minas, Cláudio, Divinópolis, Dolores do Indaiá, Formiga, Itaguara, Itapeçerica, Itaúna, Juatuba, Lagoa da Prata, Luz, Martinho Campos, Mateus Leme, Morada Nova de Minas, Nova Serrana, Oliveira, Pains, Pará de Minas, Passa Tempo, Piracema, Pitangui, Piumhi, Pompéu, Santo Antônio do Amparo, Santo Antônio do Monte e São Tiago.	Divinópolis
----	---	----	--	-------------

Onde se lê:

SP	16	86	Bragança Paulista, Nazaré Paulista, Atibaia, Piracaia, Joanópolis, Vargem Pinhalzinho, Pedra Bela, Monte Alegre do Sul, Socorro e Serra Negra.	Jundiaí
----	----	----	--	---------

Leia-se:

SP	16	86	Bom Jesus dos Perdões, Bragança Paulista, Nazaré Paulista, Atibaia, Piracaia, Joanópolis, Vargem Pinhalzinho, Pedra Bela, Monte Alegre do Sul, Socorro e Serra Negra.	Jundiaí
----	----	----	---	---------

**Onde se lê:**

<b>SP</b>	<b>17</b>	<b>99</b>	Campo Grande, Campo Limpo, Chácara Flora, Cidade Dutra, Interlagos, Jardim Campo Grande, Jardim das Flores, Jardim Jabaquara, Jardim Petrópolis, Jardim Prudência, Jardim São Luís, Monções, Morumbi, Parque Planalto, Santo Amaro Paulista, Socorro, Vila Mascote, Vila Prel e Vila Santa Catarina.	<b>Bairro Chácara Flora</b>
	<b>18</b>	<b>100</b>	Joanópolis, Piracaia, Bom Jesus dos Perdões, Nazaré Paulista, São José dos Campos, Biritiba Mirim, Guararema, Mogi das Cruzes, Santa Branca, Paraibuna, Natividade da Serra, Salesópolis, Caraguatatuba, São Sebastião, Ilha Bela, Ubatuba, Santa Isabel, Jacareí, Jambeiro, Redenção da Serra, Igaratá, Caçapava e Monteiro Lobato.	<b>São José dos Campos</b>

**Leia-se:**

<b>SP</b>	<b>17</b>	<b>99</b>	Campo Grande, Campo Limpo, Chácara Flora, Cidade Dutra, Interlagos, Jardim Campo Grande, Jardim das Flores, Jardim Jabaquara, Jardim Petrópolis, Jardim Prudência, Jardim São Luís, Parque Planalto, Socorro, Vila Mascote, Vila Prel e Vila Santa Catarina.	<b>Bairro Chácara Flora</b>
	<b>18</b>	<b>100</b>	São José dos Campos, Biritiba Mirim, Guararema, Mogi das Cruzes, Santa Branca, Paraibuna, Natividade da Serra, Salesópolis, Caraguatatuba, São Sebastião, Ilha Bela, Ubatuba, Santa Isabel, Jacareí, Jambeiro, Redenção da Serra, Igaratá, Caçapava e Monteiro Lobato.	<b>São José dos Campos</b>

NO ANEXO II/ A - QUADRO POR UF/MACRORREGIÃO/MICRORREGIÃO/TOTAL DE CADASTRO DE RESERVA/AMPLA CONCORRÊNCIA/PCD

**Onde se lê:**

<b>SP</b>	<b>18</b>	100	100	95	5
		101	50	47	3
		102	50	47	3

**Leia-se:**

<b>SP</b>	<b>18</b>	100	100	95	5
		101	50	47	3
<b>TO</b>	<b>19</b>	102	50	47	3
		103	40	38	2

**VICE-PRESIDÊNCIA GESTÃO DE PESSOAS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL**

Robson Rocha

Carlos Alberto Araújo Netto

Vice-Presidente

Diretor